
  نام خدا به

  مدرس: م. عبداللهي ازگمي  95 ذرآ 6مهلت تحويل:    96- 95نيمسال اول   درس ارزيابي كارايي دومتمرين 

 10اربران برابر ك ، ميانگين زمان تفكر18برابر با  ها پايانهتعداد  ه در آنكرا در نظر بگيريد يك سيستم تعاملي . 1 تمرين

و ميانگين تقاضاهاي سـرويس در   0,3 برابر وري ديسك ، بهره20 برابر تعامل هر يبه ازاهاي ديسك  ثانيه، تعداد ملاقات

  :است. موارد زير را محاسبه كنيد ثانيه ميلي 20هر ملاقات ديسك برابر با 

  ديسك،  يگذرده) الف

  سيستم، و يگذرده ب)

  ) زمان پاسخ.ج

در نظـر  را است  ع)يسر كسيد يكند و ك كسيد يك( و دو ديسك CPUيك سيستم تعاملي كه داراي يك . 2 تمرين

 حاصل شده استزير  ن سيستم اطلاعاتيا  گيري از مشاهده و اندازهبگيريد. 

 ، دقيقه 30مشاهده: زمان مدت  •

  ،30ها:  تعداد پايانه •

  ثانيه،  12: اربرانك زمان تفكر •

  ،1600شده:  هاي كامل تراكنشتعداد  •

  ، 32000ديسك سريع:  ها به تعداد دسترسي •

  ، 12000ديسك كند:  ها به تعداد دسترسي •

  ثانيه، CPU :1080زمان مشغول بودن مدت  •

   ثانيه، 400غول بودن ديسك سريع: زمان مشمدت  •

  .ثانيه 600زمان مشغول بودن ديسك كند: مدت  •

  ر را محاسبه كنيد.يستم موارد زين سيدر ا �مثل  يا هر گره يبه ازا

• vآن گره  ، نسبت ملاقات� ،  

  و  آن گره ميانگين زمان سرويس در هر بار ملاقات •

• D� ، آن گره. تقاضاي سرويس 

ن ي ـا 
	�اسـت. در طـي ايـن مـدت      بـوده  مشـاهده تحـت   سـاعت  24براي مدت  دهنده وب سرويسيك . 3 تمرين

 ارسال 	���درخواست هر  دوره مشاهده،در طي اين ن، يهمچنمشغول بوده است.  ساعت 12دهنده به مدت  سرويس

 .نيـاز داشـته اسـت   ديسـك   و دو بـار اسـتفاده از   
	� بار استفاده از پنجطور ميانگين به  بهدهنده  سرويسن يابه  شده

 دوبـه  ديسـك  اسـتفاده از  در هر بار و زمان  ثانيه يك ميليبه  
	� استفاده ازدر هر بار  هر درخواست ،طور ميانگين به

و  در ثانيـه) امل شـده  كتراكنش تعداد سيستم (بر حسب  نيا يگذرده از دارد.يس نيگرفتن سرو يزمان براميلي ثانيه 

  د.يرا بدست آور وري ديسك بهره

  

  


